

## Průběh kurzu - informace

### Místo konání kurzů:

Dobřany u Plzně, dílna Svatého Josefa v objektu fary, Náměstí T. G. M. 3, Dobřany.

Víkendový kurz začíná vždy v pátek příjezdem v 15 hodin a končí v neděli cca v 15 - 16 hodin. V další dny se začíná ráno v 8.00–8.30 hodin podle vzájemné domluvy, večer končíme cca v 19 hodin, opět dle domluvy a chuti. Přes den jsou přestávky na jídlo, na kávu, na odpočinek podle potřeby. Večery bývají volná posezení. Kurzy probíhají neformálně v přátelském duchu a podle možností účastníků.

U většiny kurzů si účastníci mohou svůj výrobek odvézt domů. V případě, že je v tabulce za názvem kurzu uvedeno "**společný výrobek**", jedná se o výrobek, který budou vyrábět všichni společně, a který pak zůstane v objektu naší dílny. Je to tak proto, že tyto výrobky jsou časově příliš náročné na to, aby ho každý sám zvládl vyrobit za víkend.

### Platba a záloha

Číslo účtu pro posílání plateb: **1664863014/3030**

Po obdržení přihlášky dostanete e-mail s potvrzením přihlášky a s výzvou k platbě zálohy **1 000 korun** spolu s číslem účtu. **Záloha je splatná ihned a slouží jako rezervace místa na kurzu.** Pokud záloha nedorazí do 10 dnů ode dne přihlášení, bude místo uvolněno pro jiné zájemce (budeme vás informovat, že záloha nedorazila).

Doplatek pak můžete poslat na stejné číslo účtu **nejpozději týden** před začátkem kurzu. V případě problémů s platbou nás kontaktujte e-mailem nebo na mobil, v den zahájení kurzu pouze na mobil (736 415 438).

### Zrušení účasti na kurzu:

Pokud budete chtít svou účast zrušit, kontaktujte pořadatele e-mailem nebo mobilem. Záloha se vrací, pokud se odhlásíte nejpozději 3 týdny před začátkem kurzu, v případě pozdějšího odhlášení záloha propadá. Doplatek se vrací vždy.

Pokud by nastaly nějaké zmatky nebo nesrovnalosti, nerozpakujte se pořadatelům napsat e-mail nebo zavolat, všechny zádrhly se budou snažit vyřešit k co největší spokojenosti všech.

Součástí kurzu jsou obědy v sobotu a v neděli. **Snídaně a večeře součástí kurzu nejsou (změna oproti minulým rokům)**. Cena za stravu je už zahrnuta do celkové ceny za kurz.

### **Ubytování**

Účastníkům kurzů nabízí pořadatelé možnost ubytování v prostorách dobřanské ZUŠ. Jedná se o plně vybavené dvou- až třílůžkové pokoje. Cena za ubytování je pro rok 2024 stanovena na 500 korun za noc (tedy 1000 korun za dvě noci) a není součástí ceny za kurz. Platí se zvlášť na místě v hotovosti.

### **Dárkové poukazy a jejich uplatnění**

Pořadatelé nabízí také možnost zakoupení dárkového poukazu na kterýkoli z kurzů.